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NAME-(આપની માહિતી ગુપ્ત રાખવામાં આવશે)
717 responses

Ok

Ha

Parmar dimpalben parvinbhai

Sunita Thakor

Thakor Palak Khodaji

Patel Jeeleshkumar

Patel yash popat bhai

Prajajpati Vikas Dinanath

Haa

Thakor ArvindKumar Udaji

Sneha

Dantani manoj vishnubhai

Yes

LEUVA SHAHILKUMAR MANOJBHAI

Barot jiya dipak kumar

Parmar kashish kiranbhai

Parmar divya jitendra bhai

Krunal thakor

Soni Pinki Dineshbhai

RABARI jaydeep

Dantani arjunbhai sendhabhai
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Dantani Anjali Vikrambhai

Ghanchi Shifa Hanif bhai

Sunil thakor

Neha prajapati

Dabhi Hardik

Thakor hitesh

PATEL DHRUVKUMAR AMRUTBHAI

Thakor chetan

No

Anita

Thakor Jay mukeshji

Aniruddhsinh

SOMESHVAR GAURANG MANUBHAI

Anuj

Shani

Desai Savan

Mittal arvindji thakor

Patel dhruvi chandubhai

THAKOR DARSHANKUMAR R

Vaghela nikulsinh

Jadav Aryan

Vishva

Boresa payal virjibhai
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Prajapati Neha hemjibhai

Prakash

Parmar tulsi dipakbhai

Thakor amit rajshji

Dabhi sushilkumar mafaji

CHAVDA BRIJESH ANILBHAI

Mansi

Patel Diyaben Sanjaybhai

Patel Trushangi Rajnikantbhai

Param naresh p

CHIRAG

Patel. Mansi b

☀️ SUNIL DESAI

Prasad rahul

Parmar pragnyaben Dashrathbhai

Thakor dipak vihaji

Ramjan

Suryavanshi Raj Somnathbhai

Student

PARMAR Jalpaben naginbhai

Jayswal Kavita

Patel Dhruv Punitbhai

Ghanchi falak
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Manan Jani

Thakor jayesh govindji

Hitesh Kumar kharadi

Disha

Ajmeri simran Banu Habib bhai

Thakor Varun

Apurvsinh

Thakor kajal Sardarji

Shweta patel

Raval payal dashrath bhai

Sangita Rohit

Rutvik barot

Makwana priyanka R

Prajapati krish n

Patel krisha p.

BORSE OM

Hetal prajapat

Raval khushi rameshbhai

Dabhi janviben kanusinh

Dabhi kismat bakaji

PRASHANT SINGH RAJPUT

Om

Palak prajapati
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Good

Thakor rima amarsinh

Patel nima

Goswami monika vijaygiri

--

Parth sathavara

Hitesh kharadi

Dantani Sumit mukeshbhai

Haa

thakor hardik

552 more responses are hidden
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SEM- & ROLL NUMBER-(આપની માહિતી ગુપ્ત રાખવામાં આવશે)
717 responses

Ok

Ha

1

447

Haa

589

362

343

251

436

Sem 1 492

Sem 1 552

Sem-1roll no 489

Sem:1 roll:653

Sem-1 573

Sem 1 ..414

242

Sem 1 , b.a (roll no - 354)

Sem-1

395

456
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455

Sem-1 485

41

1 ba 537

Sam-1, Roll no-39

1 662

Sem1 roll497

Sem-1, Roll number-152.

6

615

1&585

454

526

98

Sem -5 , roll no -315

3&૨૮૭

42

Sem

Sem_5 & roll number _375

1& 379

Sem ( 1 ) 469

Sem - 3 roll number - 356

Sem 3 roll no . 497
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Sem-3

Sem 3 Roll no. 173

Sem 5

Sem-3 , roll number -308

Sem 5, roll number 259

Sem 3 86

5 & 195

5 &440

5 ,Roll no. -246

BA sem 3 roll number -235

5 -149

94

Sem _5 , Roll number 365

5 &. 69

Sem 5 roll n -287

Sem-1, roll number -578

Sem 5 & roll number. 296

Sem 5=50

Sem-1 446

Sem 3

Sem -3 Roll no :23

5 /209

Sem.5 354
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Sem-3 roll no _318

Sem_3 rool number 314

Sem.3 Rollno.128

B.A SEM-5

5/105

Sem 5 roll number 196

Sem-5 &Roll number 229

Sem 3 roll no 147

Sem3 roll number 72

Sem 3 roll number :-71

__

484

142

Sem 3 roll.no.37

24

Sem-3, Roll number -330

Ba sem 5

264

Sem-5

100

FY-SEM-1. Roll no. 539.

Sem-3 / Roll no: 11

307
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368

Sem 1 305

623

678

Sem-1 roll num-87

311

1-375

Sem_1 353

Sem-1 & roll no -145

Sem 1 560

569 more responses are hidden
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SUBJECT/ SEM

716 responses

Iks

English

History

1

Psychology

Sanskrit

Economic

IKS

Gujarati

English

History sem 1

Economics

Gujarati sem 1

Sanskrit

English sem 1

Psychology

Iks sem 1

History

Iks 1

Gujrati

Economics
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Psychology 1

Gujrati sem 1

Psychology sem 1

Sanskrit sem-1

Gujarati

Gujrati

English sem-1

Psychology sem-1

Sanskrit sem 1

English 1

Sanskrit 1

English sem1

History sem 1

Psychology/1

Sem 1 english

History sem-1

Sem-1

Iks/1

Economic sem 1

Psychology sem1

Economic sem-1

Psychology sem 5

ECONOMIC
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Eco

Sem 1

Physiology sem 1

Psychology sem 1

Gujarati/1

Sem 1 English

Gujarati sem-1

History sem1

ENGLISH

Gujrati sem 1

Psychology Sem-1

Gujrati, Sanskrit, history,Hindi, english, Iks

IKS / 1

Gujarati sem1

It's 1

Economics sem_1

Economic/1

English,sem 1

Economics/1

History / sem 1

Iks-sem1

IKS/1

Economic sem1
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iks sem 1

Economics sem1

English, sem-1

Sanskrit/1

iks

HISTORY

Economic sem-1

Sanskrut

Sychology

Gujarati 1

Sem 3 English

History Sem -5

History. Economic. gujrati

Economic 1 sem

Psychology / 5

History / psychology/ sanskrit

History sem 3

English / Sem 3

Sem 5

History sem 3

History sem 5

Gujarati/5

5
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Core History

Gujarati / 3rd

Economic/5

History 5

Eco-sem-5

5

Microbiology

B.sc. micro biology. / Sem - 3

BA/5

History sem-3

318 more responses are hidden
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708 responses

Oct 24 23 7

Aug 1997 18 2

Nov 2000 23

Sep 2001 27

Feb 2002 1

Jun 2002 3 17

May 2003 1 21

Aug 2003 18 21 2

Sep 2003 7 2

Oct 2003 16

Nov 2003 22

Jan 2004 11

May 2004 25

Aug 2004 30

Dec 2004 14

Jan 2005 2 6

Feb 2005 10

Apr 2005 26

Dec 2005 18 21 24 31

Jan 2006 7 9 12

Mar 2006 22

Apr 2006 11 17

Jun 2006 20

Aug 2006 4

Sep 2006 6

Nov 2006 14

Jan 2007 11 20
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Feb 2007 7 21

May 2007 3 30

Jul 2007 10 3 12

Aug 2007 16

Jan 2024 18 23

May 2024 10

Jul 2024 6

Aug 2024 1

Sep 2024 24 25 14 26 16 27 21 28 4

Oct 2024 8 16 17 22 3 23 580 24 4

Nov 2024 11

Greivance Redressal Cell-18-19
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1- સમગ્ર રીતે  શિક્ષક અંગે નો તમારો અભિપ્રાય આપો . કોઈ અધ્યાપક બાબત માં આપની કોઈ ફરિયાદ
હોય તો જણાવો? Do you have any complaint against any Teaching faculty?

648 responses

No

Good

Na

No

Good

Very good

Nothing

No

no

No complaint

Yes

Saro

Na

Nothing

Naa

Ha

No problem

Kai nai

NA

NO

Nice
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Excellent

No fariyad

No complaint

All are good

No idea

Good

All teachers teach well

નથી

na

Kai nai

good

Not yet

No

Saro

Koi j fariyad nahi

No sir. All teachers are very good person for students

અધ્યાપકો બધા ખૂબ સારા છે.95/100

Garls room ma fen 2 joiye

No objection

Sem 3 na history na Dakhsha ma'am sathe Maro abhipray kharab rahyo chhe. Kem k aee koi
thik thi vat nathi karta hu kyarni aemne msg karu chhu k history ni book Aaj chhe ne , Kai chhe
ect. pan aee koi rp j nathi aapta.so i complaint against Dakhsha ma'am 🙏

Parking ma chokrao besi re che ane chokario tya jay to comment pass kare che gado bole che
to please aa badhu bandh karavao 🙏🏻

No no
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Na.

Ok

Yash

No, all the teachers do their work very well.

Saro se

Sara se

પ્રોફેસર સારા છે પણ વર્ગ સારા નથી હોતા..મતલબ વર્ગ સરખી ટાઈમ ટેબલ અપવા માં નહિ આવ્ય કોક સમય
સેમ 1 અને સેમ 5 માં એક જ સમય એક જ પ્રોફેસર ની હજારી બોલાતી હોય છે જેઠી વર્ગ નિયમિત નથી લેવાતા
વર્ગ ની બાર લોકો અવાજ કરી કરી ને ખલેલ પહોંચાડતા હોય છે

Na ki fariyad nathi

Good , no

No any compliments

Very Good ,No

Kubaj Sara hata sar

Nothing else

ના

....

Khub saro

All good

કંઈ જ ફરિયાદ નથી બધું જ બરાબર છે અહીં  આ શિક્ષક પણ સારા છે

Verry good

કોઈ ફરીયાદ નથી

No

No I am very happy

Bhadha teacher no abhipray saro se koi fariyad nathi
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Saaro

Yes and No

Thik che badhu ramat gamat n tevaro nathi karati aa college

I have no complaints. Everything works well.

Safay

Not bad

Na koi j fariyad nathi... Darek adhyapak sara che and very good teaching

Good teacher I am happy

VERY GOOD

No complaints

No complain

Kayni

Mekavain sir

No complain

I have a no idea

No faculty

Sorry

No all thechar is best his nechar is best
I am happy

Na Hamari koi faryad nathi Badha siksikha Saras che

Nahi

કોઈ પણ ફરિયાદ નથી.

No one

ના નથી.
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No
Yes

Excellent 👍👌

their is no complaint against any teaching faculty..

Amne koe vat no problem nay badha sir aamne khub j good rite bhanave se

Excellent

friyad kai nathi pan bus sport nathi

Koi nai

કોઈ ફરિયાદ નથી

Good & no

Nothing like are that

Anisha Ben Bhikhaji Dabhi

145 more responses are hidden

2-પુસ્તકલાય વિશે નો તમારો અભિપ્રાય આપો. Are you satisfied with the Library
facilities available in our college?

710 responses

Copy

Yes
No

13.8%

86.2%
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3-શું તમને કોલેજના ટોઇલેટ અને પાણી ની સુવિધા અંગે સંતોષ છે?
710 responses

Copy

Yes very happy-ખૂબ જ સંતોષ
No not happy-ખૂબ જ અસંતોષ
Good23.5%

17%

59.4%

10/24/24, 4:22 PM Grievance Redressal Cell-24-25-SEM-1/3/5

https://docs.google.com/forms/d/1CqTcZq7M2M4iUEvTY_TYpk3qWfW4e4QVgIrLHRk_v14/view analytics 24/52



4- કોલેજના શૈક્ષણિક અને વહીવટી કામકાજ ,ઈતર પ્રવૃતિયાઓ વગેરે  બાબતમાં આપના સૂચનો
આવકાર્ય છે..Your answer

660 responses

Yes

Good

No

Good

Ha

Yes

Very good

Na

No

Haa

Yas

Nothing

Very good

હા

Nice

Very nice

Ha

No idea

good

Nice

Average
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Ok

no

Saro

Sars

Nothing

Best

.

Good service

હા

NO

Na

Yas

Good

Yash

Saru

Sara

Yesh

....

Excellent

Excellent

Good

સારો

Good's
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Ha

yes

na

Good Service

YES

Not yet

Not good

સરસ

Thik

1 રૂમ 19,20,21,22 ને અભ્યાસ માટે  ખોલવો.
2બેંચ રૂમ મા મુકાવો ઉપર ના રૂમ મા, લાયબ્રેરી બન્ડ હોય છે,
3 એનસીસી રૂમ મા પંખો નખાઓ એક લોકો આટલુ કામ કરે છે આટલી ગરમી માં તો પન,જ્યા સુધિ
renovation નુ કામ પતે નહિ ત્યા સુધિ તેને પંખા વાડો રૂમ આપવો સર
4 classes ના સમયપત્રક મા સુધારો કર્વો સર
5 sports માટે  નવો સમાન લાવવાનો છે સર
6 Dell lab મા એસી સમારકામ કરવાનુ છે
7 વર્ગ ની બાર કાચરો વારે છે પીએન એન્ડર થોડો આગડ થી જ વારતા હોય છે
8 syllabus બાકી રહી જાય છે
9 મે પેલા વર્ષ એ આ જે ફોર્મ ભર્યુ હટુ  .પં સુધારો થયો ન હતો,શુ આ ફોર્મ ભર્યા ના કોઈ ફયદો થસે સર,શુ શુધારો
થસે સર..?
10.gym khana fee, sports fee, medical fee ભરી,.તો પણ આમને રમત ગમત નો સમાન આપવમા આવ્યો
નથી
11 વર્ગ ચાલુ હોવા છતા પન,બહાર ના અસમાજીક તત્વ બિજા નુ ધ્યાન ભટકાવે છે હેરાન કરે છે કોલેજ મા
આઈકાર્ડ  વગર એન્ટ્રી આપ સકે  નહિ ટેમ કરવુ

12.અમે કોઈ ની ફરિયાદ કરીયે તો કામીટી આ
અમને સક ની નજરે જોવે છે
13 અભ્યાસ ની સાથી પ્રવાસ,રમતગમત,સંગીત, યોગ, ધ્યાન, હાસ્ય,જે વો પ્રોગ્રામ કરવો જોયિયે

Excellent 👌🏻

Saro

Everage

Very well organised

Well done.
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Very special day god tichar

Sharu

There is no one come regularlly , there should be some strict rule or penalty on him.

Sara se

શિક્ષકો સારા છે પાન બોર્ડ  નો ઉપયોગ કોઈ જલદી કરતુ જ નાથી, ઈતર પ્રવતિ ખુબ સરસ થતી હોય છે અભ્યાસ
ને લગતા હોય છે પણ થોડુ  આનંદ વાડા પ્રોગ્રામ્સ બ રખવા જોયિયે જેમ કે  બાર થી કોઈ ફેકલટી ચિત્રકાર,
નાટ્યકાર, રમતગમત, સંગીતકાર, મોડેલ પણ આવા જોયિયે.

Sarash

Saru che

Yea

Yess

All good

સારા હોય છે

Best

Mast

Khub j saru

ખુબજ સારી રીતે કામ કાજ છે

This college is best

Kharab

NA

Sara chhe

No

Everything excellent

No not happy
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Saro j anubhav se

No need

Koy j nathi

Average

Sudharo karvo joiye clg baar thi sari jovu joiye

Bav j Saras che

Ok che

સરસ

Don't know
Don't know

No ..all okay

Very good 👍

yes

Yes very good

naa khubh sars che bus ek be karmchari hase ke je vadhare bolta hase

Koi nai

ખૂબ જ સરસ

Saras

So beautiful

114 more responses are hidden
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5-How did the teacher treat the students? શિક્ષક નો વ્યવહાર કેવો હતો ?
704 responses

6-How is your experience with the non-teaching staff of the college?
કોલેજના ઓફિસ સ્ટાફ સાથે નો આપનો અનુભવ કેવો રહ્યો ?
706 responses

Copy

Affectionate-પ્રેમસભર
rude-તોછડો
Average

91.6%

Copy

excellent
Good
Average62.7%

32.6%
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7-આ કોલેજ ની શિસ્ત , વ્યવસ્થા , સંચાલન ,સ્વછ્તા બાબત માં આપના વિચારો જણાવી શકો
675 responses

Good

Good

No

Very good

Yes

Ha

Saro

Very good

Sara

Nothing

Excellent

Nice

Na

Nice

Very nice

Sari

Ok

ખૂબ સરસ

Good 👍

Sara che

good
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Sars

No

સરસ

Average

Yes

Average

સારી છે

સારા

Saras

Very nice

Good good

Saru

All is good

Not good

Goods

Khubj sarch

Khub saras

Excellent

So beautiful

Good

હા

Good's

Maintain Good Discipline
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VERY GOOD

Good very good

Not yet

Good and best

ખૂબ જ સરસ

Na

GOOD

No.

Renovation. Good working

Teacher badha Sara chhe,swachta no thodo abhav chhe, class room ma vimal gutkha na
kagad, thukvana nisano hoy chhe , kamiti ne koi ne cheking mate rakhva joyiye, paresh sir hata
tyare teo upar na room thi lay ne niche na room sudhi checking krta hata,koi sir agar checking
krse to aa vastu ochhu thay jase

શિસ્ત તો છે જ નઈ સાહેબ.જો શિસ્ત હોત તો આ જે અમુક લુખ્ખા તત્વો ફરે છે તે ના ફરતા હોતા અને ઘણા
વ્યસની પણ છે....કોલેજ માં વ્યસમુક્તિ ના પ્રોગ્રમો થાય છે અને કોલેજના જ વિદ્યાર્થીઓ નશામાં લીન
છે.....બધા એવા નથી....ઘણા સારા છે અને ઘણા ખરાબ પણ.....મારી નમ્ર વિનંતી એટલી જ છે કે  ગમે તે કરીને
કોલેજને એવી બનાવો કે  કોલેજમાં આવીએ તો આનંદ અનુભવ થાય નહિ કે  કબાડી ખાનો.......આમ તેમ કોલેજ
માં કૂ તરું  ફરતું હોય....આમ તેમ વિદ્યાર્થી અને વિદ્યાર્થીનીઓ ના જાણે શું શું કરતા હોય છે......હું   શ્રી.પી.એચ.જી
મ્યુનિસિપલ આર્ટસ અને સાયન્સ કલોલ નો વિદ્યાર્થી છું  અને મારે મારી કોલેજને એક એવી કોલેજ બનતા જોવી છે
કે ....લોકો અચરજ પામી જાય અને કોલેજનો માહોલ હજી સુધરે....સાહેબો બધા જ ખૂબ સારું  ભણાવે છે અને
બધાની સાથે પ્રેમસભર વર્તે છે......અને બીજી વસ્તુ એ કે .....બોયઝ વોશરૂમનું કંઇક કરો....વોશરૂમ માં જવું
પણ ન ગમે એવું તો વોશરૂમ છે.......છેલ્લે તો એટલું જ કહીશ કે ....મને મારી કૉલેજથી લગાવ છે અને રહેશે જ
અને હું   મારી કૉલેજને નંબર વન કોલેજ બનતા જોવા ઈચ્છું  છું ....માનું છું  ે આ મુકામ સુધી પોહચવાનો સફર
લાંબો રહેશે....પણ મને પાક્કી ખાતરી છે કે  સંસ્થા આ બધી વાત ને ગંભીરતાથી લઇ જરૂરી પગલાં ભરશે અને હું
મારી કોલેજને નંબર વન કોલેજ બેસ્ટ કોલેજ બનતા જરૂર જોઈશ....આભાર

Khubaj sharas se

Thodo vichar to શિસ્ત વિશે કરવો જોઈએ .

Yash

Toilet ko thik karvao , pani ki parab thik karvao

Sari se

Sir collage ma bike parking ni shuvidha vadharo varsad na karane bike mukva ma Ane kadhva
ma taklif pade che
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Parking ni jgyaa theek kravo chomasa ma bv tklif pde che

1 વિદ્યાર્થીઓ શિક્ષકો નુ જલદી માનતા નથી,પ્રોફેસરો ને અસાઇનમેન્ટ શિવાય પણ વિદ્યાર્થીઓ ને homework
આપવુ જોયિયે,
2 નવીનીકરણ કાર્ય ચાલુ છે
3 સ્વચ્છતા માં છે આવુ કે  8.15 નો વર્ગ હોય છે ત્યારે  જ સફાઈ કર્મચારી પોટુ  મારતા હોય છે એક બાજુ  આંદેર
જાયિયે તો આમે લગે આમના કામ વધાર્યું બીજ બાજુ  ના જાયિયે તો મોડુ  થાય કરવુ શુ ગર્લ્સ ટોયલેટ માં પિરિયડ
ના પડ પડ્યા હોય છે science શૌચાલય વધાર સારા છે

Saru ce

Khub sars

Very good and satisfied

Very Good

Very good college

સારા હોય છે

Great

Khub sundor

This is perfect

સારી

....

This is a prafact

Mast

It's ok

Khub j saru

All the good

Very bad

THIS SOMETIMES VERY GOOD

NA
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No

Sara

All ok

Ha amne college ni vyavastha thi happy siye

Sare se

Yas

No idea

No need

Bil kul kharab

Excellent work

Yes yes

Toylit

Saru se

Best

It's a good

God

College is best

158 more responses are hidden
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8- How do you find the extra curricular activities of this college? કોલેજમાં થતી ઈતર
પ્રવૃતિઓ અંગે આપની છાપ કેવી છે  ?
677 responses

Good

Good

Sari

Very good

Excellent

સારી

Sari

No

સારી

Ha

Very good

good

Yes

Excellent

Average

Best

Nice

Ok

સરસ

GOOD

Nice
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Yes

Saras

Nothing

sari

Saro

Sara's

Good 👍

.....

સરસ

Good

Sars

No idea

Sari che

Better

Good

Khub sari

Good's

Very Good

Khub sari

good

ખૂબ જ સરસ

Medium

Toilet and water side is so bad
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Week

Thik

Program Sara thay chhe pn program ma projecter ma karva ma aave to saru lage..bija saman
sathe lave to joyi ne jaldi samji sakay

Shari

Compalsary

Sahri

Yas

Yash

Avereg

Sari se

Sara se

આ વર્ષમાં અભ્યાસ ને લગતા ખાશ કાર્યક્રમો થયા છે જેમા ખૂબ માજા આવી છે નવુ જાનવા આને સમજવા મદ્યુ છે

Satisfactory

Wow

No idea

Exllent

yes

સંતોષકારક

So good

શારી

Very bad

BEST

Very nice

10/24/24, 4:22 PM Grievance Redressal Cell-24-25-SEM-1/3/5

https://docs.google.com/forms/d/1CqTcZq7M2M4iUEvTY_TYpk3qWfW4e4QVgIrLHRk_v14/view analytics 38/52



Veri nice

Sare se

Yas

Maintain

Kub sarash

It was good

Koy j thati j nathi ne

Very very very good

Very good work

Sara

Good good

Barobar

Nomar

excellent

very good

saru

Normel

સારી છે.

Saro

its very good

Average.

Very Good

Average
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Bau saru che

Jakkash

Saru

H

Sare

Good che

Sarise

સ્વસ્ત

Parfect

73 more responses are hidden
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9-How does the college Principal treat the students? કોલેજના વિધ્યાર્થીઓ સાથે આચાર્ય શ્રી
નો વ્યવહાર કરવો હતો ?Your answer

681 responses

Good

Good

Very good

Saro

Excellent

No

Very good

Ha

Yes

Excellent

Nice

Yes

સારો

Affectionate

Na

good

Good

સારો

Saro

Very Good

સરસ
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Khub saras

Satisfactory

Affectionate

GOOD

Ha

Average

Best

Good principal

saro

good

Saras

Saro che

Yas

Nice

Best

Sars

Saro che

સારા છે.

No idea

ખૂબ સરસ

...

Satisfactory

Very nice
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Ok 👌

ખૂબ સરસ

Ok

Thik thak

Very well

Saru

Yash

Saro se

Sara se

ઉત્તમ

સારા છે

yes

સારા હોય છે

So good 😊

Very excellent 👌

Not good

Srs

UnSatisfactory

Good se

Yas

Yes very good

Thik

Haju malya nathi aemne
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Saro good

Gud

Vary good

Sari hato

Dood

excellent

Don't know

Good 👍

Lovely

honestly he is the best principal sir..

Veri nice

principal ne j joya nathi

Prem sabher

Friendly

Good.

Ha karavo hato

Very Exllence!!!

Khub vyavsthit ane santoshkarak

Haju sudhi saheb shree ne madyaj nathi sir...

.....

ખુબ સારો

Good che

સંપૂર્ણ સારો
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GOOD

Okey

Agreee

ખૂબ સારો છે

ALWAYS HAPPY

Khub j srs chhe and very helpful

ખુબ જ સારો

ખુબ સારો છે

સારા

Good nechor

67 more responses are hidden

10-14- How do you find the discipline of the college? કોલેજની શિસ્ત
બાબતમાં આપનો અભિપ્રાય જણાવો .
709 responses

Copy

Very good-ખૂબ જ સારી
satisfactory-સંતોષજનક
Unsatisfactory-અસંતોષજનક19.7%

77.6%
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આ ઉપરાંત ...

587 responses

No

Good

Good

Yes

Nothing

Very good

-

Ok

.

No

Very good

Saro

Very nice

Kai nai

Yes

Nothing

Saru

Yas

No

Na

All is good
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Very good college

Good college

Kai nai

સારો

...

Other

Nice

no

Ha

Nice

Koi nai

Best

Thank

No idea

Very good collage

I love college

Oll good

Not yet

સારું

I would like to say that there is a good college

No thanks

Ha

GOOD
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Saro , good

Everyone good

Group ma only important link,message & Metairie j mokalva joiye....

Bas sudhara thay sake .. aetli aasa chhe pela varsh na jem aa varsh nirash nhi thavh sir

ઉપર જે વાતો કહી એમાં improvement લાવો તોય ઘણું છે.

Garls room ma 2 jo frm joiye

No objection at all

Supar

Saru

Everything is fine

Very good experience for this collage 😃

Very special day day and sports college

Never

--

Hh

Yash

College doing some progress

good

College injoy

Parking ground ma Pani barata kadav kichad thay che

Inside the college, make a rest room for students(boys' )to sit, make good facilities for drinking
water, make facilities for washrooms, library, parking, treatment kits for anyone who gets
injured immediately.

1 લાયબ્રેરી ફી 25
2. વિદ્યાર્થીઓ વેલ ફેર ફંડ 20 (કાર્યક્રમ મા નાસ્તો કરવાવો જોયિયે )
3 જીમખાના ફી 20
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4 uni.sports ફી 20
પુસ્તકાલય ઉપયોગ કરવા મડતો નાથી, વેલ ફેર ફંડ ભર્યો પણ પ્રિન્સિપાલ સર મોજ સોખ ના ફંકશન માં હા પડતા
નથી
જીમખાના ની કોઈ ઝંકારી મલી જ નથી, રમતગમત માં જે ને ભાગ લિધો હોય આને જ સમાન નર છે તો આમને જ
કેમ?અગર અમે ભરી છે તો આમને પીએન માડવુ જોયિયે ને 1 અઠવાડિયું ની એન્ડેર એક વખાત વિદ્યાર્થી ને
રમતગમત કરાવવી જોયિયે..
G20,NSS,NCC,CWDC,INOVASTION CLUB તમામ સુવિધાઓ ને સમાન હક મલવોજોયિયે,
કોલેજ માં ઉપર ની જગ્યા એ ક્લાસ ની બાર પાટલીયો પીડી છે અગર તે બનેલા ક્લાસ માં મુકવા માં આવે તો
આવા જવા ની સરતા રહેસે
એક વિદ્યાર્થી તારીકે  હુ  જનવા માંગુ છુ  એનસીસી, એનએસએસ કોલેજ નો એક ભાગ છે આમને માડેલાને
સુવર્ણચંદ્રક કાટો કરેલી પ્રગતિ માટે  એક કાર્યક્રમ કરી સકે  ને ટેમ જે ડિસ્ટ્રિક્ટ મેદવેલા વિદ્યાર્થીઓ ને પ્રોત્સાહન
માલ mle તે માટે  કાર્યક્રમ કરવા જોયિયે આ વખત ચિત્રકામ, મહેંદી, પોસ્ટર બનાવવા વગેરે  કાર્યક્રમો થયા ન હટા
પેલા વર્ષો G20 mathi ટ્રોફી આપ્વા મા આવી હાટી આ વક્ત કોઈ એવો કાર્યક્રમ કરો જોયિયે
આય કાર્ડ  વગર ના લોકો ને કોલેજ માં આવા દેવા ન જોયિયે

Sari

Good 👍

કોલેજ સારી છે

Great college

So good 😊

સારો

.....

All is nice

Nothing is ohk...👀👍🏻

All good

Khub j saru

કંઈ નથી

Kalol

COLLEGE ADDMISSION MANY PROBLEM BUT SOMETIME SOLV ALL PROBLEM

Veery good

I am very happy

NA
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All time nice

College is so beautiful

This college is very wall and most things this college in my home town so it very nice for me

I am very happy college discipline

Yas

Good collage

Best College

good

Kou j nahi

No question

Badu saru chhe hu satisfied chu..

Safay

Average

Best teachers

I think

Santos karak

160 more responses are hidden
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Did you like this Feedback form? Rate this form( Give stars)

717 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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